HAsmenenne Ne 1 T'OCT 16539—79 Peakrusbl. Mean (II) okuch, Texmuueckme ycno~
a8na

flocranonnenuem Tlocynapcreennoro komurera CCCP no cranpapram or 17.09.84
M 3230 cpok BBeaeHHS YCTAHOBJGH g5
¢ 01.02.

Tox wauMenoBanmem cranpgapra saMeHnuth koA: OKIT 26 1121 ma OKII 26
1121 0000 04.

[To BceMy TeKCTy CTAHZAPTA 3aMEHHTb EAUHMILY H3MEPEHHS: MA Ha cmMd,

Broxuyo 4acTb ROnOMHHTH af3alleM (MOCJe NepBOro): «YCTaHOBJEHHHE Ha-
CTOAIIMM CTAHAAPTOM MOKa3aTeNH TEXHHYECKOrO YDPOBHA NPeJyCMOTPEHH IJsf BHC-
meld KaTerOpHH KauecTBax.

Oyuxr 1.2. Ta6auna 1, 3amenuts sHauenme: 99—103 na 99—102;

NYHKT b H3J0XHTL B HOBOH pemakmum: «5, MaccoBas moas cepn (S) B nepes
cuete Ha cyisdath (SO4), %, ne Goaee ..., 0,0l»;

npuMeuaHde H3JOXKHTh B HOBoi pelakuun: «[IpuMeuanmne, Peaktnp H3-
rOTOBJSAETCST B JABYX UOpenapaTHBHHX ¢opMax: B BHAe rpanya (xon OKIT 26
1121 1442 00) u B Buge nopomka (kox OKIT 26 1121 0632 00)».

Pasnen 4 nonoaHuTh NyHKTOM — 4.la (mepex n. 4.1): «4.1a. O6mre ykasa-
Hus no nposelennio ananusa — no CT COB 804—77».

Ilyukr 4.1, 3aMenuTp 3nauenne: 200 r Ha 250 r.

Myukr 4.3.1. 3amenuts cuaky T'OCT 6552—58 na I'OCT 6552—80;

nocaenHnft absan 3amenuTb caoBa: <0,1 H. pacTBOp» Ha <€PacTBOP KOHUEHTpa-
gnn ¢ (NayS;0:5H;0)=0,1 Moan/am® (0,1 n.); rotosar mo TOCT 25794.2—83>».

(Hpodosmenue cu. crp. 184)
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(podosxmenue usmenenus £ F'OCT 16539—79)

Hyukr 4.3.2. 3amennth cjaoBa: «Okomo 0,2 r npemapata B3BEIIHBAIOT C IO-
rpemnocToioc He Gonee 0,0002 r» na «Okoso 0,2000 r mpenapara».

Nyukr 4.3.3. dxcnaupxauus kK Qopmyse, 3aMeHurb cjosa: «toydo 0,1 H. pacr-
BOpAa CepHOBATHCTOKACAOIG HATPHS» Ha <«PacTBOPA CEPHOBATHCTOKHCIONO HATPHA
KoHuentpauun ToUHo ¢ (NapS;036H.0) =0,1 moan/am® (0,1 H.)» (2 pasa);

nocjenHuit ab3alm  JAONONHHMTL CJOBAMH: <«IOPH JOBEPHTENbHOA  BepoOATHOCTH
P =0,95%.

Ilyuxkr 4.4.1. 3amennts ciaoBa: «no I'OCT 9775—69, tuna T® ITIOP 10 wuan
Td TIOP 16» nra «T®-IIOP 10 uau T®-TIOP 16 mo I'OCT 25336—82».

Tlynkr 4.4.2, 3aMeHnTb CJGBa: «5 I mpenapata B3BEIIHBAIOT C NOrpelIHOCTHIO
He Gosee 0,01 r» na «5,00 r npenaparas.

Ilyukr 4.5.2. 3amenuTs cjioBa: «10 r npenaparta B3BeIHBAIOT C NOTPELINGCTHIO
He 6onee 0,01 r.» Ha «10,00 r npenaparas:

nocaefHui a63al, 3aMeHWTh 3Hauewue: 2 r H2a 2 Mr,

[Mynkr 4.6. 3amenuth caosa: «Onpefenenne obuiefi MaccoBOM AOJAM a3oTa H3
HuTpaToB U amMmuaka npoBoast mo [OCT 10671.4—74. Ilpu srom 1 r npenapara
B3BellHBAlOT ¢ norpemHocthio He Gonee 0,01 r» na «Onpenenenne MaccoBOil aonH
a30Ta M3 HUTPATOB, HHTPHTOB H aMmuaka nposoisar mo I'OCT 10671.4—74. Ilpu
stoM 1,00 r npenapartas.

Tyukr 4.7.. Tlepsuit aG3au. 3ameHdThb caoBa H cchaky: «Onpefenenne oGmef
MaccoBOit 10MM cepsl B HepecueTe Ha cyabpaTe npoogat no I'OCT 10671.5—74.
[Tpn stom 0,5 r npenapaTa B3BEeLIHBAIOT ¢ ROTPEIIHOCTbIO He Goaee 0,01 r» Ha

«OnpejfleieHne MacCoBofi AOJH CepH B nepecdete Ha CcyabdaTH NPOBOASAT 1O
(ITpodorxenue cm. crp. 185)
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(Mpodosxenue usmenenus x F'OCT 16639—79)

TOCT 10671.5—74. Ilpu stom 0,50 r nmpemapara»; «CONSIHOKHCJIOTO» Ha <«TRAPOXJO-
punas; FOCT 5456—65 na I'OCT 5458—79;

BTopofi a63al. HckmounTb caoBa: <«(rpanyaupoBaHsasi okuch Meau II) nan
0,1 mr SO, (nopoikcoGpasnas oKuch Memu II)»,

Tynkr 4.8. IlepBrii a63an. 3amenuts caopa: «IIpu aToM 1 r fipemapaTa B3Be-
WHBaWOT ¢ morpemuocteio He Gosee 0,01 r» ma «Tlpu stoM 1,00 r npenapara;

yeTBepTHIfi ab3au. 3aMeHuTh caoBa: «4 r oxucH Mexu (II) B3semmBawT ¢
norpeuwrHocThio He Gosee 0,01 r» Ha «4,00 r okucu mexn (II)».

[ynkto 49 1.1, 49.1.2, 4.10.3 3ameHutp cnoBa: «l I mpenaparta B3BeNIHBAKOT
¢ norpeluHocThio He Gostee 0,01 r» Ha «1,00 r npenaparas.

[Mynxr 4101, Wlecrolt a63au nocne ciaos «Kanus ruaApookuchd RONOJHUTL CJO-
samu: «no I'OCT 24363—80»;

ImecTHafLATHl a63au. 3amennts ciacsa: <«Crasnkn  Tumenko mo  TOCT

10378—73» Ha «CragHk# aas npomulpanusi razoB CIIK-250 (ckasku THinesko)
1o TOCT 25336—82»;

ceMuagnarelii a6san  3aMenute cnoBa- «Jlomouka ¢apdopoBas Ne 2 no

(IIpodosmcenue cm. crp. 186)



(Ipodosmenue usmenenus x I OCT 15589—78;

TOCT 9147—73» ua «Jlomouka dapdoporas JIC 2 mo T'OCT 9147—80»,

Ilyuxr 4.11.2.1. 3amenuts cIOBa: «2 T NpenapaTa B3BEIIWBAIOT C NOTPeHHO=
croio He Gosee 0,01 r» na «2,00 r mpemaparta».

Mynkr 4.11.2.2. 3amenuts caoBa: «2 r okuca Mmear (II), me cogepxamedi on-
peneiseMblX pphMecedl, B3BEIIMBAOT C NOrpelllHoCTbI0 He OGojee C,01 r» Ha
«2,00 r orucu mean (II), He comepxamefl onpedessieMHX IpHMeced».

TIyuxt 4.11.4. [Mocneanuii aGs3al, AONOJHHTH CJOBAMH: «NPH JIOBEDHTENLHOR Be
posatHocTH P=0,95».

Ilyskr 5.1. 3amenutp ciopa: «Bma ynmakoskm: B-1, B-5m, M-1, [l-1» sa «Baa
8 THn rape: 2—1, 2—4, 11—1, 6—1».

Iynkter 6.1, 6.2 H3n0XuT B HOBOM pemakumm: <«6.1. Hsrorosurens rapanth-
pyer coorBercTBue okucu Mexu (II) TpeGoBanuAM HACTO4UIEr0 CTaHAapTa NpH CO»
GaiofleHUH YCAOBHA TPAHCHOPTHPORAHHA H XPaHEHHS.

6.2, TapanTHAHBIA CPOK XpaHeHHs — JBa TOxa €O JIHS H3TOTOBJIEHHA»,

(UYC Ne 12 1984 1.)
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